

主打

# 社区微循环,有事请Q我

## 小区道路交通改造前开征民意,这在济南尚属首次

本报见习记者 陈伟

眼下,一则方案公示在正觉寺社区的居民中引起热议,这则公示旨在征求居民对于小区道路微循环改造的意见和建议。这是济南市第一次在实施社区道路微循环改造前,采取公示的形式征求小区居民的意见。

### 微循环改造前 先公示方案

12月10日,记者来到正觉寺社区,在社区宣传栏上看到一则公示,一居民正在认真阅读,并不时在手机上记着什么。

根据公示记者了解到,为了规范正觉寺社区的交通秩序,解决社区群众反映的停车难、通行难的问题,历下区交警大队派源中队将联合约突泉街道办和消防等部门,对小区内的道路进行交通微循环改造。为使改造能够更加完善,特征集居民意见。公示还附有社区交通微循环改造设计者的QQ号码,从而能够方便社区居民与设计者进行沟通交流。

对于张贴在宣传栏上的公示,不少居民都表示欢迎。居民刘先生告诉记者,以往的小区道路改造,缺乏与居民的沟通,道路改造后,往往达不到居民的要求,居民的意见都很大。而此次听证会之前就张贴公示征集居民意见,他感觉非常人性化。

张女士在正觉寺社区住了几十年了。提及征求居民意见建议的公示,她说,她已

经将上面的QQ号码记了下来,准备把自己的想法通过QQ告知相关部门。

张女士还表示,回去要认真看看别的小区交通微循环改造的经验,从而让正觉寺社区改造更加完善。她希望小区居民和相关部门群策群力,让社区的道路宽敞起来,居住环境好起来。

### 贴公示听意见 创造了俩第一

张贴公示的主意是历下区交警大队派源中队的交警康睿想出来的。康睿曾经全程参与了燕子山小区的交通微循环改造,对于小区微循环改造比较熟悉。因此,正觉寺社区的交通微循环方案就是在历下区交警大队和派源中队的集体研究讨论下,由康睿负责设计的。

康睿表示,小小的一则公示创造了济南市社区微循环改造中的两个第一:一个是济南市首次在实施社区道路改造前,采取公告的形式征求居民意见;另一个是群众第一次可以自己报名参加微循环改造听证会。

康睿告诉记者,以前小区的微循环改造虽然都



一居民正在公示前面仔细观看。见习记者 陈伟 摄

会召开听证会,但是参加听证会的居民都是临时通知,这样就导致居民没有充分时间了解相关议题,提不出好的建议。而此次改造他们决定通过公示的形式让居民参与进来,给居民充足的时间提出建议,从而保证此次改造更为合理。

### 公开QQ号 听到不少好建议

自从12月8日10时张贴公示后,康睿的QQ就一直闪个不停。很多居民都从网上提出意见或建议,康睿也都及时进行了答复。

康睿举了两个例子:居民询问夜间停车的问题如何解决,康睿答复说,改造将会

最大可能地将小区空间利用起来,情况允许的话,小区可以建造夜间停车场,停车时间是晚10时到次日早7时,这样就能极大改善小区的夜间停车问题。

还有居民询问万一出现火灾等突发情况,消防车能不能及时开进来进行抢救的问题。康睿表示,此次方案的设计最注重的就是安全。在方案制定过程中,他们也曾经和消防多次沟通,改造后的道路完全能够满足各类消防车进出小区,居民对此可以完全放心。

“现在听证会的时间还没有最终确定,我们希望在听证会之前,能够多收集居民的建议,从而将此次改造方案制定得更为合理。”康睿说。

## 济南表彰 援川集体和个人

本报12月10日讯(记者 马云云 实习生 马雪琳)

10日,济南市召开全市对口支援援川灾后恢复重建总结表彰大会,对济南二建集团工程公司等15个先进集体和孙日良等46位先进个人给予表彰。截至目前,济南市已向灾区派出近千人的援建队伍,完成投资8.94亿元。

大会对援川工作表现突出的集体和个人给予了表彰。济南二建集团工程公司等15个单位获得“济南市对口支援北川(擂鼓镇)灾后恢复重建工作先进集体”称号;孙日良等11人获得“济南市对口支援北川(擂鼓镇)灾后恢复重建工作

先进个人”称号,享受市级劳动模范和先进工作者待遇;张海平等10人记二等功,周纪平等25人记三等功。

济南市担负起受灾严重的北川擂鼓镇的援建任务两年多来,共派出40余批近千人次的援建队伍,先后援建13个重点工程项目,完成投资8.94亿元。援建项目的建设速度、质量水平均居全省前列,顺利实现了“三年援建任务两年基本完成”的目标。济南市援川办也被省委、省政府授予“山东省对口支援北川灾后恢复重建工作先进集体”的称号,擂鼓镇工作指挥部荣获“全国五一劳动奖状”。

## 房管部门举办 援川精神报告会

本报12月10日讯(记者 喻雯 实习生 赵军光)

9日,由济南市房屋建设综合开发集团团委主办的“弘扬援川精神 推动企业发展”援川精神座谈会隆重举行,参加援川工作的王笃强同志做了主题为“大爱无疆 情系北川”的报告。

为配合北川擂鼓镇拆迁安置房工作,王笃强挂职担任了擂鼓镇副镇长,后来又负责北川新县城安居房和广电中心的工程管理、材料设备招标采购工作。在近两年的时间中,他工作积极努力,得到了各级领导的好评,并被省援川办评为“济南市援川先进个人”。

# 近视孩子“出大事” 济南家长乐疯了!

2010年,济南市中小学两大变化显著,一、校园门口警察、保安明显增多;二、戴渐进多焦点眼镜的人数迅猛增长。一个有趣的现象为证:以前家长们打招呼“又给孩子报什么特长啦?”近来家长们急切地攀比:“你孩子戴渐进多焦点眼镜吗?近视度数又降了多少?”

换副眼镜真能“控制近视发展,降低近视度数”?您别不信,听听12岁男孩怎么说——崂山中学徐浩楠的叔叔代表说:“前年老爸给我配了眼镜,没想到到一年半度就涨了200度,不上好几个同学戴了渐进多焦点,看黑板越来越清楚,游戏按钮越来越清晰,看他们牛哄哄的,我也闹着让老爸给我换了副,哇塞!戴上度数立马急刹了!现在度数不但一点也没涨,一年还降了150度!看书上打游戏,眼睛不酸不胀,一点儿都不累。”

向近视青少年普及渐进多焦点,作为今年近视治疗领域的一件大事,CCTV央视《健康之声》、CNTV中国网络电视台倾力推荐,声称换一副眼镜,挽救孩子一生视力,效果神奇,具体地说,300度左右的近视,若配戴及时,完全可以恢复视力,摘掉眼镜;600度以上或散光400度以下的混合性近视,经过一段时间配戴,视力逐渐提高,控制近视不再加深。原北京同仁医院院长刘

福源教授称:渐进多焦点“阻断近视根源,降低近视度数”只需两步:

**第一步:解放睫状肌,确保度数不再加深。**传统近视眼镜都是单焦点镜片,看远看近时都要眼球变焦,使得睫状肌超负荷“劳累”,所以近视度数不断加深;渐进多焦点有多个光学焦点,镜片自动变焦,解放睫状肌,让它始终处于放松状态,这是度数不再加深的根本保证。

**第二步:回缩眼轴,恢复视力。**传统眼镜只适合孩子看清远处,但是在看近处(看书、写作业)时,睫状肌就会处于紧张状态,紧绷下去,使得眼轴拉长(近视),眼镜度数就会越来越深;渐进多焦点眼镜可以智能变焦,无论看远看近,睫状肌都呈放松状态,使眼轴逐渐回缩,所以“度数越来越小,视力越来越好”。

事实就是事实,笔者将走访到的第一手资料公布:

**李晨宇,男,12岁,山东大附小,2009年11月配镜,双眼各减75度**

**裴英华,女,9岁,洪楼二小,2010年2月配镜,双眼各减50度**

**徐浩楠,男,12岁,崂山中学,2010年2月配镜,双眼各减75度**

**李洪帅,男,12岁,向神小学,2010年2月配镜,双眼视力各提高一行。**

**沈佳辰,女,16岁,现已转至淄博一中,2009年12月配镜,双眼各减50度……**

我市渐进多焦点的受益者成千上万,版面所限,恕笔者不可能一一列举,但和以上五位青少年一样,他们有着相同的戴镜体验:

- 1、刚戴上感觉眼前一亮,视物更清楚;
- 2、一整天,眼睛轻松不疲劳,学习效率明显提高;
- 3、三个月视力检测,确实减轻50-100度;
- 4、一年以上,300度以下近视大都明显恢复。

让人欣喜若狂的是,孩子戴了渐进多焦点,学习成绩竟然普遍提高!听听家长怎么说:“以前戴的眼镜,时间一长孩子眼睛容易疲劳、二湿、酸胀、脑子犯困、迷糊,学习效率自然下降,渐进多焦点眼镜,长时间看书写作业,一点都不感觉到累,眼睛非常轻松,聪明才能脑快!”

另讯:由中国关工委发起的《全国百市千校护眼健康行》大型公益活动济南站正式启动,开始特惠普及渐进多焦点眼镜,“好视力”渐进多焦点以其过硬的品质,荣幸的成为此次活动的唯一指定护眼品牌。12月13日前,打进电话,免费治近视(价值600元)现在配镜最实惠!好视力爱眼热线:0531-66683738、66683739

# 暖风大王空调器 开机就热

## 可让浴室、房间、办公室、车间厂房迅速热起来



天气越来越冷,许多人感冒发烧,引发关节炎、风湿骨痛,血管挛缩容易导致高血压、心脏病和脑血栓,十分影响身体健康,特别是身体免疫力较低的老人和儿童。

近日,国内第一台暖风大王空调器正在我市集中安装,暖风大王空调器决非传统的电热丝发热,而是采用日本进口的高级陶瓷晶体发热,不发光、不耗电、无噪音,空气温暖新鲜,不干燥。

暖风大王空调器外形与空调内机相同,美观大方,无室外机,无需预热,安装方便,使用前只需设定好温度就可让房间迅速热起来。专家指出:传统的取暖

器发光耗氧,引发哮喘、气管炎和咽炎,暖风大王空调器两级变频,可自由转换功率,开机就热,随时关停,节电省费,永远告别了煤球炉取暖的落后方式。

为减轻广大消费者的经济负担,公司决定本产品不进商场,砍掉近30%的中介价格,直供用户,目前已进入安装旺季,需提前电话预约,三小时内免费送货上门,现场试用满意后再付款,青岛品牌,中国制造,售后服务有保障,产品已打入对质量要求极高的欧美发达国家,产品设计使用寿命长达三十年。(2008年第2267611号)

特别提醒:外壳表面贴有国家质量监督总局中国防伪行

业协会核发的防伪标志,无此防伪标志一律视为假货。

### 送温暖到万家 惠民工程活动通知

凡于本日购买者可享受电器下乡惠民工程补贴政策789元,其它时间一律执行980元的全国统一零售价,每天仅限200台,名额有限。

### 安装热线

0531-88222272  
0531-88222292  
0531-66963811  
400-6606-369  
(诚招经销商加盟)